

**ΕΠΑΝΕΡΧΟΜΑΙ** στο ΣΑΕ με κίνδυνο να χαρακτηριστώ "χωνί της Παπαρήγα" από τα ΠΑΣΟΚικά Παπαγαλάκια, αλλά το τολμώ επειδή ο κ. Δόλλης προ ημερών στην Αθήνα τόνισε στον Παγκόσμιο Πρόεδρο του ΣΑΕ κ. Στέφανο Ταμβάκη και στους περιφερειάρχες του "τέρμα οι επιχορηγήσεις από την Ελλάδα προς το ΣΑΕ γιατί λεφτά δεν υπάρχουν" και συνέστησε στο Προεδρείο να βρουν άλλους τρόπους για την αυτοχρηματοδότηση του ΣΑΕ. Και σκέφτηκα τους Δόλιους Τζάμπα Τουρίστες που θα τους κοπεί ο Τζάμπα Τουρισμός και τον Δόλιο Στέφανο Ταμβάκη με τα χλιδάτα ταξίδια του ανά την Υφήλιο. Πάνε και τα μεγαλοπρεπή "πανηγύρια". Και τώρα με τι λεφτά θα έρχεται στους Πανελληνίους Αγώνες από την άλλη άκρη της Γης ο Παγκόσμιος Πρόεδρος Στέφανος Ταμβάκης με κόστος αμύθητο που δεν έχουμε μάθει μέχρι σήμερα, για να φωτογραφηθεί με τη Δάδα, με τους εδώ αξιωματούχους του ΣΑΕ και με Υπουργούς, που παίρνουνται οι απαραίτητες φωτογραφίες και στέλνονται εν συνεχεία στην Αθήνα και έτσι δικαιολογούσαν την ύπαρξη του ΣΑΕ και τα πέντε εκατομμύρια δολάρια που εισέπρατε το Προεδρείο του κάθε χρόνο. Γιατί λοιπόν οι Δόλιοι ΠΑΣΟΚ -ΣΑΕτζήδες εξεγείρονται με την "απρέπεια" των παραπάνω διατυπώσεων;

**ΙΔΟΥ** του λόγου το αληθές! Παρόλο που οι ΠΑΣΟΚ -ΣΑΕτζήδες προσπαθούν να μας πείσουν ότι το ΣΑΕ είναι η σωστική λέμβος που θα μετα-



# Απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

## Ο Δόλλης και οι Δόλιοι

φέρει την Ελληνικότητά μας απόφια από το χώρο της απώλειας στην αωριότητα, δυστυχώς η βάρκα έβαλε νερά και η θλιβερή πραγματικότητα είναι πως το ΣΑΕ δεν ανταποκρίθηκε στις προσδοκίες του Απόδημου Ελληνισμού. Η πικρή Αλήθεια είναι ότι το ΣΑΕ για προσωπικούς, παραταξιακούς και άλλους λόγους έγγραψε στα παλιά του τα παπούτσια αυτούς τους οραματισμούς του Ελληνισμού της Διασποράς, όπως διαγράφηκαν στο πρώτο Ιδρυτικό Συνέδριο του ΣΑΕ στη Θεσσαλονίκη. Όσο και να προσπαθεί ο Πρόεδρος του Παγκόσμιου ΣΑΕ, κ. Στέφανος Ταμβάκης, με τους περιφερειάρχες του να μας πείσουν λέγοντάς μας για 16 χρόνια ότι η Ίδρυση του Οργάνου αυτού ήταν η μεγαλύτερη ανακάλυψη του περασμένου αιώνα για την Ελληνική Φυλή και ότι το σημερινό κατασκεύασμα που λέγεται ΣΑΕ και έχει ανάγκη σε επιστήμη τις Φιέστες και τον Τζάμπα Τουρισμό της "παρέας" σαν Εκπρόσωπο της "άλλης Ελλάδας", μια είναι

η θλιβερή πραγματικότητα ότι το σημερινό ΣΑΕ όπως το κατάντησαν οι Εκπρόσωποί του δεν έχει καμιά σχέση με την Πανελλήνια Παγκόσμια Αμφικτυονία της "άλλης Ελλάδας" που έλειπε από τον Ελληνισμό της Διασποράς.

**Η ΠΙΚΡΗ** αλήθεια είναι ότι το ΣΑΕ σε καμιά περίπτωση δεν ανταποκρίθηκε στους Οραματισμούς, όπως καθορίστηκαν με το Προεδρικό Διάταγμα στη Θεσσαλονίκη και στις προσδοκίες του Απόδημου Ελληνισμού. Με λίγα λόγια το ΣΑΕ όπως το κατάντησαν οι Εκπρόσωποί τους, είναι ένα ξένο σώμα που δεν εκφράζει την ολότητα του Ελληνισμού της Διασποράς, αλλά μια Παγκόσμια Παρέα. Και ερχόμαστε τώρα στο δικό μας ΣΑΕ της "παρέας" της Ωκεανίας. Είναι άστοχος ο σχολιασμός: Τι έχει κάνει όμως εκτός από τον Τζάμπα Τουρισμό και κάποιους αθλητικούς αγώνες με μερικούς νέους μας ο Συντονιστής του ΣΑΕ Ωκεανίας για να διακαιολογεί το

ρόλο του εκπροσώπου του ΣΑΕ για τον Ελληνισμό της Αυστραλίας; Ένα μεγάλο Απών με κεφαλαίο δηλώνει ο Συντονιστής του ΣΑΕ Ωκεανίας σε Γλώσσα, Πολιτισμό και Συμπαράσταση στα Εθνικά μας Θέματα.

**ΣΑΕ ΣΑΕ ΠΟΥ ΕΙ;** Η Γλώσσα μας χάνεται! Η Θεατρική Τέχνη βασικό στοιχείο του Πολιτισμού μας αργοσβήνει λόγω έλλειψης χρημάτων! Οι Σλάβοι Σκοπιανοί από Βορρά και οι Ραγιάδες της Ανατολής παραμονεύουν να αρπάξουν Ελληνικά Εδάφη! Γιατί "ποιείτε την νήσσαν" και αντί σαν τον Ανταίο να σταθείτε στις επάλξεις του αγώνα το αντίθετο "αγοράζετε τον αγρόν του κεραμέως". Πυροβολήστε την, δεν συμφωνούμε! Το ποιόν, η αξία και η δύναμη των επιχειρημάτων, ή το δικαίωμα της έκφρασης, όταν φτάνει σε αυτό το επίπεδο είναι για κλάματα. Όποιος έχει διαφωνία με το ΣΑΕ για ορισμένους είσαι εχθρός του ΣΑΕ ή τα έχεις "πιάσει" για να διαλύσεις το ΣΑΕ. Αποκλείεται να περάσει από το φτωχό το μυαλουδάκι ορισμένων, ότι δεν είναι λάθος κάποιος γιατί δεν συμφωνεί μαζί μας. Είναι οι συμπατριώτες μας αυτοί που αν δεν συμφωνείς με τα "Έργα και Ημέρες τους" πυροβολείσαι. Είναι αυτοί που δεν ανέχονται κανέναν να στέκεται στο ύψος του, μόνο και μόνο για να κρύψουν το δικό τους μπόι. Αυτοί που δεν έμαθαν ότι το Δίκαιο δεν αντιμετωπίζεται με χαρακτηρισμούς και λασπολογίες, αλλά μόνο με επιχειρήματα και έμπρακτες αποδείξεις. Ο νοών νοήτω...



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύδνεϋ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

## Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιοπίστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



**Euro Funeral Services**

Εξυπηρετούμε  
όλο το Σύδνεϋ

- **Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία**  
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- **Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές**  
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- **Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.**
- **Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.**
- **Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.**
- **Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια**





**Head Office and Chapel**  
**890 Canterbury Rd., Roselands, 2196**      **10 Hassall Street, Parramatta, 2150**